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Notulen 138e Algemene Ledenvergadering Uitvaartvereniging Eendracht Burgum 

Donderdag 20 april 2023 aanvang 20.00 uur  

(zaal van de Vrije Evangelische Gemeente Burgum) 

 

1. Opening 

Voorzitter Jan van der Kuur opent om 20.00 uur de vergadering en heet de ongeveer 32 leden, de 

kascommissie en genodigden welkom. Voor aanvang van de vergadering gedenken wij met één 

minuut stilte degene die de afgelopen periode zijn overleden. 

De presentielijst wordt door de aanwezige leden getekend. 
 

2. Vaststellen agenda 

De voorzitter vraagt of er iemand gebruik willen maken van de Rondvraag (punt 9)  

Niemand meld iets dus wordt agendapunt 9 sluiting vergadering. 
 

3. Notulen ledenvergadering 12 mei 2022 

Er volgt een korte uitleg over de notulen. Opmerking van een lid dat de notulen op de website 

moeilijk te vinden waren en graag ook oudere notulen laten staan. We hebben net een nieuwe site in 

gebruik en moeten nog kijken naar de juiste indeling.  

De statuten zijn aangenomen en op de vraag waarom deze moeten worden getekend in Sneek legt 

de voorzitter uit dat er een tariefafspraak is gemaakt voor verenigingen die zijn aangesloten bij de 

Friese Uitvaartfederatie.  

Het aantal leden van de vereniging gaat al een tijdje naar beneden, er komen weinig nieuwe jongere 

leden bij. Ook de vraag wat is buiten en binnen verzorgingsgebied wordt beantwoord. Binnen is de 

gemeente Tytsjerksteradiel en de omliggende gemeenten. Buiten is de rest van Friesland, Groningen 

en Drenthe. Bij twijfel contact opnemen met één van de uitvaartverzorgers. 
 

4. Bestuursverkiezing 

Rina van der Kooi-Douma heeft december 2022 wegens gezondheidsredenen afscheid genomen als 

bestuurslid. Er is nog geen vervanging gevonden. 
 

5. Verslag controlecommissie en benoeming nieuwe commissie 

De 3 leden van de controlecommissie bestaande uit Hans Sytema, Enno Kaspersma en Jacquelien 

Boersma-Kingma geven aan dat de administratie in orde is bevonden. Na een korte toelichting door 

Hans Sytema krijgt het bestuur decharge en complimenten. Hans Sytema neemt na drie jaar afscheid.  

Jacquelien, Hans en Enno worden bedankt voor hun inzet met bloemen. 
 

6. Benoeming nieuwe kascommissie 

Voor volgend jaar is de heer Klaas Hofstra bereid gevonden de plaats van Hans Sytema in te nemen. 

Hij vormt dan samen met Enno en Jacquelien de kascommissie. 
 

7. Jaarrekening  

De jaarrekening, te raadplegen op de website, wordt gepresenteerd, toegelicht en door de 

vergadering vastgesteld. Er komt een vraag van een lid of het niet verstandiger is het kapitaal van de 

vereniging te spreiden over verschillende banken. Bijvoorbeeld € 100.000,00 per bank om geen risico 

te lopen als een bank failliet gaat. Hier zal naar worden gekeken.  

 



Notulen 138e ledenvergadering Uitvaartvereniging Eendracht  2 

8. Vaststellen ledenvergoeding en ledenbijdrage 

De contributie blijft € 24,00 en de ledenkorting blijft € 1.250,00. 
 

9. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst .  
 

Koffie/thee pauze 
 

Na de pauze: 

Gastspreker Notaris Mr. Sibe de Valk Burgum/Hurdegaryp 

Thema: "De waarde van het (leven)testament bij mogelijke familiestrubbelingen" 

Met o.a. uitleg over: Waarom toch een testament opmaken als het allemaal wettelijk is geregeld? En 

de verschillende soorten testamenten. Hij beantwoorde een aantal vragen en verteld over de 

verschillende mogelijkheden van o.a. een levenstestament en wils(on)bekwaamheid. 

 

Sluiting bijeenkomst om 22.30 uur. 

 

 

De voorzitter: Notulist: 

 

 

 

Jan van der Kuur Tsjikke de Vries-van der Wal 

 

 

 

 

Burgum, april 2023 


